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④
職
員
は
、

子
供
の
好
ま

　
し
い
人
間
関
係
づ
く
り

　
に
努
め
て
い
る
。

⑨
子
供
は
、

自
分
で
学
習

　
用
具
を
整
と
ん
し
て
い

　
る
。

⑭
我
が
家
で
は
、

Ｐ
Ｔ
Ａ

　
の
行
事
に
積
極
的
に
参

　
加
す
る
よ
う
に
し
て
い

　
る
。

保護者各位

令和７年１月

　令和６年度保護者アンケート及び児童アンケートの結果（自由記述に対する回答含む）をお知らせしいたします。これから
も本校の教育活動に対するご協力をお願いいたします。

⑤
職
員
は
、

子
供
の
こ
と

　
で
親
身
に
な
っ

て
相
談

　
に
の
っ

て
く
れ
る
。

⑩
子
供
は
、

毎
朝
、

朝
食

　
を
摂
っ

て
登
校
し
て
い

　
る
。

⑮
我
が
家
で
は
、

参
観
日

 
の
授
業
参
観
な
ど
に
は

 
出
席
す
る
よ
う
に
し
て

 
い
る
。

 
　　 １ よく当てはまる

 
　２ 当てはまる

 
　　　　　３ やや当てはまらない

 
      ４ 当てはまらない

単位＝％⑬
我
が
家
で
は
、

学
校
で

　
の
出
来
事
に
つ
い
て
、

　
親
子
で
よ
く
話
す
よ
う

　
に
し
て
い
る
。

③
職
員
は
子
供
の
健
康
な

　
体
や
た
く
ま
し
い
心
づ

　
く
り
に
努
め
て
い
る
。

⑧
子
供
は
、

声
が
け
し
な

　
く
て
も
家
庭
学
習
に
取

　
り
組
ん
で
い
る
。

令和６年度 保護者アンケート【集計】
項目

⑯
我
が
家
で
は
、

子
供
に

 
挨
拶
な
ど
の
基
本
的
な

 
し
つ
け
を
し
て
い
る
。

①
職
員
は
、

子
供
が
相
手

 
の
こ
と
を
考
え
て
気
持

 
ち
の
よ
い
挨
拶
を
す
る

 
指
導
に
努
め
て
い
る
。

⑥
職
員
は
、

学
校
の
教
育

　
方
針
や
教
育
活
動
の
様

　
子
を
家
庭
に
伝
え
て
い

　
る
。

⑪
子
供
は
、

ゲ
ー

ム
や
動

　
画
視
聴
等
の
時
間
を
守

　
っ

て
楽
し
む
こ
と
が
で

　
き
る
。
（

ゲ
ー

ム
機
等

　
あ
り
）

項目

⑫
我
が
家
で
は
、

学
校
か

　
ら
届
く
お
知
ら
せ
等
を

　
読
ん
で
い
る
。

②
担
任
は
、

分
か
り
や
す

 
い
授
業
づ
く
り
に
努
め

　
て
い
る
。

項目 項目

⑦
子
供
に
は
、

学
校
や
学

　
級
に
友
達
が
い
る
。
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１ 学校教育について（①～⑥） 
 ・どの項目も「よく当てはまる」及び「当てはまる」と回答した割合が９５％を越え、昨年度と同様の傾向でした。 

 ・昨年度と比較し、「よく当てはまる」と回答した割合が、②分かりやすい授業は、３ポイント上回り、⑤子供に親身に相談は、４ポイント下回りました。 

    児童が相談しやすい関係を構築するとともに、より丁寧に相談にのることを先生方で確認しました。 

 ・評価が他より低い項目⑥「学校の教育方針や教育活動の様子の発信」については、学校だより、ホームページ、ブログなどを活用し、個人情報等の取り扱 

  いに配慮しながら発信していきます。特にホームページは更新されていないものが多くあり、見直しを図ります。 

２ 児童について（⑦～⑪） 
 ・昨年度と比較し、「よく当てはまる」及び「当てはまる」と回答した割合が、⑪ゲームや動画視聴の時間を守るが４ポイント、⑩毎朝朝食は３ポイント下 

  回りました。ゲームや動画視聴の時間が長いと、朝起きられなくなり朝食を摂る時間がなくなったりもするようです。学校でも粘り強く指導していきま 

    す。 

 ・課題は、⑧進んで家庭学習、⑨学習用具の整理整頓、⑪ゲームや動画視聴の時間を守る、と考えます。⑧⑨は、昨年度と比較し改善傾向が見られますが、家庭と 

   連携しながらこれらの課題解決に努めていきます。 

３ 家庭教育について（⑫～⑯） 
 ・項目⑫⑬⑮⑯の「よく当てはまる」及び「当てはまる」と回答した割合が９７％を越えて高いことから、「お知らせ」「会話」「参観日」「挨拶」で、学校の様子が家 

  庭にもよく伝えられていることや学校の取組をご家庭でも行っていただいていることが分かりました。ありがとうございます。 

 ・⑭ＰＴＡ行事に積極的に参加が昨年度を６ポイント上回りました。次年度もＰＴＡの交流が図られるよう企画・運営に工夫を凝らしていきたいです。 


